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Укажите верные утверждения:
1)    примерами эдафических абиотических факторов являются высота над

уровнем моря, широта, магнитное поле Земли;
2)    гигрофиты    — это многолетние растения, способные запасать воду в

своих тканях и органах, а затем экономно ее расходовать;
3)  типичные адаптации планктона  — хорошо развитая мускулатура, обтека-

емая форма тела, эластичные кожные покровы, наличие плавников, ласт;
4)   экологический фактор, наиболее отклонившийся от своего оптимального

значения в пределах выносливости или вышедший за эти пределы, называется
лимитирующим;

5)   у холодостойких растений при низких температурах окружающей среды
происходит накопление в цитоплазме клеток определенных веществ, снижающих
точку замерзания.
 

Ответ запишите цифрами. Например: 15.


